
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Cuestionario de satisfacción 

con la titulación-PDI 

 
 

Este estudio forma parte del Sistema de Garantía Interno del IEB. Es parte 

de la información requerida por las agencias acreditadoras de la calidad de 

la calidad de los títulos universitarios. 

Su respuesta es muy importante para el IEB. 

 

 

 

 

 

 

* Obligatoria 

 

1. Indica tu genero * 
 

   Hombre 

Mujer 

 

 
2. Por favor, indíquenos su edad * 

 

 
 

3. ¿A cuál de las siguientes categorías docentes pertenece? * 
 

   Profesor contratado Doctor 

 
   Profesor contratado Doctor acreditado 

Profesor contratado Licenciado 

 

 

4. Por favor, indíquenos sus años de experiencia docente. 
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5. ¿En qué titulaciones ha impartido docencia durante el curso 2023-2024? * 
 

   Grado en Derecho 

Grado en ADE 

 

 
6. Por favor, indique la titulación sobre la que emite sus respuestas. 

 

 
 

7. Valore de 0 a 10 la adecuación del plan de estudios de la titulación * 
 

 

 

8. ¿La titulación tiene unos objetivos claros? * 
 

Nada claros Totalmente claros 

 
 

9. Valore de 0 a 10 si la planificación del plan de estudios de la titulación permite el 

cumplimiento del programa * 
 

 

 

10. La cantidad de alumnos por aula es adecuada * 
 

 
 

11. El nivel de dificultad del grado es apropiado * 
 

 
 

12. La titulación integra teoría y práctica * 
 

 
 

13. La titulación tiene una orientación internacional 
 

 
 

14. Valore de o a 10 la oferta y desarrollo de prácticas externas en la titulación 
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15. Valore de 0 a 10 en qué medida su formación académica tiene relación con las 

asignaturas que imparte en la titulación * 
 

 
 

16. Instalaciones e infraestructuras destinadas al proceso formativo. * 
 

 
 

17. Valore de 0 a 10 la coordinación del grado * 
 

 
 

18. Valore de 0 a 10 la atención prestada por el PAS * 
 

 
 

19. Valore de 0 a 10 la gestión de los procesos administrativos del título (asignación de 

aulas, fechas de exámenes. .... ) * 
 

 
 

20. Valore de 0 a 10 la gestión de los procesos administrativos comunes (plazo de 

matriculación, disponibilidad de actas. ...... ) * 
 

 
 

21. Valore de 0 a 10 la organización de horarios docentes * 
 

 
 

22. Valore de 0 a 10 la disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información sobre el 

título (web, guías docentes, datos..) * 
 

 
 

23. Valore de 0 a 10 el nivel de adquisición por parte del alumnado de las competencias 

generales y específicas previstas en el plan de estudios * 
 

 
 

24. Valore de 0 a 10 el compromiso del alumnado con su proceso de aprendizaje 

(realización de actividades, trabajos, consulta de material propuesto, participación 

activa) * 
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25. Valore de 0 a 10 el nivel de trabajo autónomo del alumnado * 
 

 
 

26. Valore de 0 a 10 el aprovechamiento de las clases por parte del alumnado * 
 

 
 

27. Qué porcentaje de asistencia aproximado tienen los alumnos * 
 

   Menos del 25% 

 
   Del 26% al 50% 

 
   Del 51% al 75% 

 
Del 76% al 100% 

 

 
 

28. Valore de 0 a 10 su nivel de satisfacción con los resultados alcanzados por los 

estudiantes * 
 

 
 

29. Valore de 0 a 10 su nivel de satisfacción con la actividad docente desarrollada en la 

titulación del grado * 
 

 
 

30. ¿Cuál es su satisfacción global con la titulación del grado? * 
 

 
 

31. ¿Recomendaría la titulación de este grado a una persona que comenzara sus estudios 

universitarios? * 
 

 
 

32. En conjunto, ¿Cuál es su satisfacción global con IEB? * 
 

 
 

33. Valore de 0 a 10 cómo se siente de orgulloso de ser profesor de IEB * 
 



  

34. En qué medida volvería a trabajar como profesor universitario * 
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35. En qué medida volvería a elegir IEB para desempeñar su labor docente * 
 

 
 

36. Recomendaría IEB a una persona que comenzara sus estudios universitarios * 
 

 
 

37. Desea añadir algo más * 
 

 

 
 


